



**ГУБЕРНАТОР
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО
АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ**

Ханты-Мансийск,
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,
Тюменская область

«06» 03 2020 г.

№ Д-ИСК-НК-Г-6308

Директору Института
экономики и организации
промышленного производства
Сибирского отделения
Российской академии наук,
академику РАН

В.А.Крюкову

Уважаемый Валерий Анатольевич!

В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре подвели итоги третьего Международного молодежного научно-практического форума «Нефтяная столица» (далее – Форум).

В этом году Форум стал самым представительным за все время его проведения. Участие в нем приняли около полутора тысяч молодых специалистов, ученых и экспертов топливно-энергетического комплекса из 17 регионов России и 16 стран мира.

Обсуждены важнейшие направления развития нефтегазового комплекса – цифровая трансформация, разработка трудноизвлекаемых запасов, внедрение инновационных технологий добычи, подготовка специалистов нефтегазового профиля новой формации.

Югра, как основной нефтегазодобывающий регион России и опорный регион Международного центра компетенций в горнотехническом образовании под эгидой ЮНЕСКО, при поддержке ведущих институтов страны готова продолжить формирование опережающего научно-технологического задела нефтегазового комплекса России и системы непрерывного профессионального образования международного уровня.

Благодарю Вас, уважаемый Валерий Анатольевич, за участие в мероприятиях Форума. Надеюсь на дальнейшее сотрудничество!

Н.В.Комарова